

星川欣孝『化学物質総合管理法制』（2016年6月1日第1版第1刷）に下記の誤りがありました。お詫びして、訂正いたします。

iii ページ、2行目～3行目

（誤）化学物質総合経営学——規制から管理を経て**価値創造への進化**

（正）化学物質総合経営学——規制から管理**そして価値創造へ**

iii ページ、11行目

（誤）元経済産業省製造産業局**制作**担当次長

（正）元経済産業省製造産業局**政策**担当次長

2016年6月1日

日本評論社